
 Протокол
№ 

гр. София,    20.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 20.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова
ЧЛЕНОВЕ:    Даниела Гунева

Младен Семов

 
 
при  участието  на  секретаря  Елеонора  Стоянова  и  при  участието  на 
прокурора Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  12606  по описа за 
2025 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 12.01      часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ  –  Л.  Е.  ООД  –  редовно  призован,  явява  се  адв.  Д.,  редовно  упълномощен,  с 
пълномощно по делото, приет от съда от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА Б. ДИРЕКЦИЯ З. РАЙОН – редовно призован,    не се явява, не 
се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В..
 
СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.    

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

        ОПРЕДЕЛИ:
        ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – Моля да уважите жалбата и да отмените решението на СРС, както и да 
отмените  обжалваното  наказателно  постановление.  В  решението  СРС  не  е  коментирал 
обясненията на водения свидетел от нас,    които бяха логични и последователни, а се е позовал на  
показанията  на  актосъставителя  и  е  останало  неизяснено  -  дали  дружеството-жалбоподател 
ползва  водата  от  процесния  извор,  за  което  е  наказан.  Несериозно  звучат  обясненията  на 
актосъставителя, че водата се използва за къпане на гъски и патици, което е прието безкритично и 
от СРС. В случай, че уважите жалбата, моля да присъдите разноски на доверителя ми    за първата 
инстанция. Не претендирам разноски за втората инстанция. 

ПРОКУРОРЪТ –  Считам касационната жалба за основателна, поради което да се уважи.

СЪДЪТ  СЧЕТЕ  ДЕЛОТО  ЗА  ИЗЯСНЕНО  И  ОТ  ПРАВНА  СТРАНА  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    12.04 часа.

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


